

Jogszabálytervezet/jogszabály címe	A társadalmi egyeztetés formájának megnevezése	Véleményezési határidő	Leggyakrabban előforduló, tartalmilag összefüggő, valamint szakmailag jelentősebb észrevételek rövid ismertetése	Az elutasított vélemények szakmai indoka	Az elutasított észrevételek jogi indokolása	Természetes és jogi személy véleményezők felsorolása, kivéve, aki a véleménye megadása során kifejezetten tiltakozott a nevének közzététele ellen.
egyes egészségügyi és egészségbiztosítási tárgyú miniszteri rendeletek humánreprodukciós eljárásokkal összefüggő módosításáról szóló miniszteri rendelet	általános és közvetlen egyeztetés	2023.11.02	Felmerülhet, hogy a beavatkozások számának növekedése a kockázatokat is növelheti.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamara
egyes egészségügyi és egészségbiztosítási tárgyú miniszteri rendeletek humánreprodukciós eljárásokkal összefüggő módosításáról szóló miniszteri rendelet	általános és közvetlen egyeztetés	2023.11.02	Átgondolásra javasolja a stimulációk korlátozását.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamara
egyes egészségügyi és egészségbiztosítási tárgyú miniszteri rendeletek humánreprodukciós eljárásokkal összefüggő módosításáról szóló miniszteri rendelet	általános és közvetlen egyeztetés	2023.11.02	A jogszabály nem tartalmaz szabályozást a prekonceptonális gondozásra és az ehhez szükséges szakemberek képzésére vonatkozóan.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamara
egyes egészségügyi és egészségbiztosítási tárgyú miniszteri rendeletek humánreprodukciós eljárásokkal összefüggő módosításáról szóló miniszteri rendelet	általános egyeztetés	2023.11.02	Nem ért egyet a mesterséges megtermékenyítés intézményével.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Kertész Hajnalka
egyes egészségügyi és egészségbiztosítási tárgyú miniszteri rendeletek humánreprodukciós eljárásokkal összefüggő módosításáról szóló miniszteri rendelet	általános egyeztetés	2023.11.02	Javasolja, hogy a humánreprodukciós eljárások a nő 45 éves korát követően is elvégezhetőek legyenek.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogszabály céljával	Tamási Krisztina